
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – sv. Monika- 7.30 + Novosel Petar god.  

UTORAK – sv. Augustin- 7.30 + Skupnjak Branko 

SRIJEDA – kapelica 7.30 + Hrman Cecilija god. 

ČETVRTAK –7.30 + Benčić Marijan god. 

PETAK –7.30  + Majcen Stanko i Drago 

SUBOTA –19.00 –skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA – 22. KROZ GODINU  

  7.30 + Jakovljević Anto, Mara i Stipo 

  9.00 + Varadin Antun god. 

  U Ludbregu slavlje Predragocjene Krvi Kristove – Sveta nedjelja 

Izbrisao sam neprijatelje 

"Stari kineski car potkraj života učini svečanu zakletvu: Osvojit ću i iz 

carstva izbrisati sve svoje neprijatelje. 

 

Malo kasnije dvorjani su ostali jako iznenađeni kad su vidjeli cara kako šeće i 

veselo čavrlja sa svojim najljućim neprijateljima. 

 

Zar nisi rekao da ćeš svladati i izbrisati najveće neprijatelje svojega 

carstva?, upita ga začuđeno prvi savjetnik. 

 

Pa ja sam ih doslovno izbrisao, odgovori car. Pretvorio sam ih u svoje 

prijatelje." 

Ljubite neprijatelje svoje, 

molite za one koji vas progone 

da budete sinovi Oca koji je na nebesima! 

 

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

kolovoz, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

21. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 40 (196) 26. kolovoza 2012. 

Psalam 34 

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin! 

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, 

njegova će mi hvala biti svagda na ustima! 

Nek se Gospodinom duša moja hvali, 

nek čuju ponizni i nek se raduju! 

Oči Gospodnje gledaju pravedne, 

uši mu slušaju vapaje njihove. 

Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca 

da im spomen zatre na zemlji. 

Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, 

izbavlja ih iz svih tjeskoba. 

Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, 

a klonule duše spasava. 

Mnoge nevolje ima pravednik, 

ali ga Gospodin iz svih izbavlja. 

On čuva sve kosti njegove: 

ni jedna mu se neće slomiti. 

Opakost bezbošca ubija, 

platit će koji mrze pravednika. 

Gospodin izbavlja duše slugu svojih 

i neće platiti tko god se njemu utječe. 

 

Ulazna pjesma 

Prigni uho svoje, 

Gospodine, 

i usliši me, 

spasi slugu svoga 

koji se uzda u te! 

Smiluj mi se, 

Gospodine, 

jer povazdan 

vapijem k tebi! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 POBOŽNOST KRVI KRISTOVOJ 

Sljedeće nedjelje slavimo u Ludbregu svetkovinu Predragocjene Krvi Kristove. 

Stoga Vam u ovom broju listića donosimo molitve u čast predragocjene Krvi 

Kristove pomoću kojih se možemo dostojno pripremiti za taj veliki blagdan u našoj 

biskupiji. Neka ova pobožnost bude dio Vaše dnevne molitve naredni tjedan. 

Blagoslovljena Krv Kristova, od sada i dovijeka! 

Vječni Oče, prikazujem Ti predragocjenu Krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za 

svoje grijehe, kao pomoć svetim dušama u čistilištu i za potrebe svete Crkve! 

O presveta Krvi, koja si bila toliko obilno prolivena za moje spasenje, pozdravljam 

te, štujem te, hvalim te i slavim te! Tvoje sjedinjenje s božanskim Spasiteljem nuka 

me da Ti se sa strahopoštovanjem poklonim. O dragocjena Krvi, koliko mi glasno i 

snažno govoriš o ljubavi mojega Boga i Spasitelja! Sada više ne mogu niti trena 

sumnjati u ovu ljubav! O neprocjenjiva Krvi! Koliko žalim što mi je srce bilo hladno 

prema Tebi, što sam Te se tako malo sjećao/la. Molim te, Isuse, oprosti mi svu 

nemarnost. Od sada ću Ti vraćati ljubav za ljubav i krv za krv! Koliko god moje bilo 

kuca danju ili noću, neka samo bije za Tebe, o krvlju orošeni Isuse! Dokle god moja 

krv kola žilama, neka samo za Tebe teče do zadnjega časa! O rijeko ljubavi, presveta 

Krvi, napuni me ljubavlju, opoj me ljubavlju, da sve moje riječi i djela svjedoče o 

tvoj ljubavi, i da Tebi pribavim svu hvalu, čast i veličanje po sve vijeke, amen. 

Litanije Krvi Kristove (možete pronaći u gotovo svakom molitveniku) 

Molitva Presvetoj Krvi protiv sedam glavnih grijeha 

Isuse, Spasitelju svijeta, koji si se htio osmi dan po rođenju svojemu podvrći 

obrezanju da nam dadeš uzor poniznosti i posluha, molim Te za neoskvrnjenu krv za 

nas prolivenu: digni od mene oholost i udijeli mi ponizno, zapovijedima Tvojim 

poslušno i tebi ugodno srce. 

Isuse, ljubitelju duše moje, koji si se od neizrecive tuge i žalosti u Getsemaniju 

krvavim znojem znojio da izbrišeš grijeh prvoga oca našega Adama, što je 

zabranjena ploda okusio, molim Te za presvetu prolivenu Krv, ustegni moju 

neumjerenost u jelu i pilu i daj da moja duša gladuje i žeđa Tebe, koji sam nju možeš 

zasititi. 

Isuse, čistih duša uzoriti zaručniče, koji si dopustio da Tvoje tijelo, za stup 

privezano, nemilo bičuju da udovoljiš pravdi Božjoj za bludnosti i tjelesne naslade, 

molim Te za presvetu Krv Tvoju u bičevanju prolivenu, probodi strahom svojim 

Tijelo moje i udijeli mi spomen na strahoviti sud Tvoj, da Te više nikakvim 

tjelesnim raspuštenostima ne uvrijedim! 

O Isuse, Kralju nad svim kraljevima, koji, trnjem prenemilostivo okrunjen i trskom 

po glavi udaran, u preljutoj ovoj muci nisi pokazao nikakva znaka nestrpljivosti, 

molim Te za presvetu Krv iz probijene glave prolivenu, udijeli mi milost da nagla 

srditost ne pridobije moju narav te da krotkost Tvoju i strpljivost vazda slijedim. 

O Isuse, djelitelju sviju dobara, koji preljutu muku podnese kada krvnici sve rane 

ponoviše oderavši odjeću za njih prionulu, molim Te, za onda prolivenu Krv Tvoju, 

ustegni lakome želje moje za stvarima zemaljskim i vremenitim te mi udijeli milost 

da ne škrtareći pokažem milosrđe i ljubav kršćansku koliko mi je moguće, ubogima i 

potrebitima. 

O, Isuse, vrelo dobrote i darežljivosti, koji si tako obilato na drvu križa iz ruku i 

nogu svojih presvetu Krv svoju prolio, molim Te za ovu presvetu Krv za me 

prolivenu: digni iz srca mojega svaku zavist i udijeli mi milost da svakomu iz ljubavi 

kršćanske želim vremenito i vjekovito dobro i ovu istu želju u svakoj prigodi 

posvjedočim za ljubav Tvoju! 

O, Isuse, živote naš, koji si dopustio da se poslije smrti Tvoje presveto Tijelo na 

prsima otvori da na ukažeš pregoruću ljubav svoju, molim Te za presvetu Krv i vodu 

koja poteče iz prsa Tvojih: probudi moje mlako i lijeno srce na službu svoju! Rani 

me, Isuse, ljubavlju svojom i udijeli mi milost da Ti odsada gorućim nastojanjem 

služim i svim Te srcem ljubim. Amen! 

Posvetna molitva Krvi Kristovoj  

Isuse Kriste, od srca Ti hvala za nepresušni i trajni izvor Tvoje bezuvjetne Ljubavi. 

Ljubavi koja nam se neprestano daje, koja nas stalno zove k sebi.  Privuci nas sada 

Svome otvorenom i probodenom Srcu, iz kojega je potekla Krv i voda za naše 

otkupljenje.  Neka se sada izvor Tvoje žive vode izlije u obilju na čitav svijet. Neka 

svatko doživi Tvoju pobjedničku i spasiteljsku snagu u svom srcu, u svim svojim 

problemima i poteškoćama. Molimo Te, Isuse, pomozi nam ispuniti našu kršćansku 

zadaću, naše poslanje u današnjoj Crkvi. Želimo ne samo riječima nade, već i našim 

svetim životom, zahvaljivati i služiti Tebi u znaku  Tvoje Krvi koja je za nas postala 

izvor svakodnevne snage, pobjede i trajne nade.  Odlučujemo se, uz pomoć Marije, 

naše Majke i Kraljice Predragocjene Krvi, sve naše patnje, darove, talente i 

sposobnosti iskoristiti za proslavu Cijene našeg otkupljenja i izgradnju cijele Crkve, 

Tvoga mističnoga Tijela. Gospodine Isuse, vjerujemo u snagu Tvoje Predragocjene 

Krvi u kojoj se nalazi naša svakodnevna pobjeda i naš spas. Ti budi naš Pobjednik i 

Spasitelj u ovom trenutku našeg života. Zaroni cijeli naš dosadašnji život u Božanski 

izvor Tvoje predragocjene Krvi, zaroni sve bolesti i rane našeg duha, duše i tijela i 

ozdravi nas. Isuse, snagom Svoje Krvi preporodi i oslobodi nas i sve drage nam 

ljude od svega što nas uništava, zarobljava i odvaja od Tebe i Tvojih milosti. 

Blagoslovi sve nas, naše obitelji, rodbinu, susjede, cijeli hrvatski narod. Ne dopusti 

da se ikad odvojimo i udaljimo od Tebe, da se ne izgubimo u onome što je prolazno i 

bezvrijedno za našu dušu, te pogubno za vječni život s Tobom u kući našeg 

nebeskog Oca. Amen.  

Oj zdravo, Kriste Kralju, ti nebeski cvijet  

 jer si svojom svetom krvlju otkupio cijeli svijet! 


